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四川省仁寿县2020级6月月考
数 学 试 题
本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分。总分150分。考试时间120分钟。
第Ⅰ卷（选择题，满分60分）
注意事项：
1．答题前，考生务必将自己的姓名、班级、考号用0.5毫米的黑色墨水签字笔填写在答题卡上。并检查条形码粘贴是否正确。
2．选择题使用2B铅笔填涂在答题卡对应题目标号的位置上，非选择题用0.5毫米黑色墨水签字笔书写在答题卡对应框内，超出答题区域书写的答案无效；在草稿纸、试题卷上答题无效。
3．考试结束后，将答题卡收回。
一、选择题（本大题共12小题，每题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求）

1.（     ）
A．1              B．0             C．-1           D．不存在
2．下列结论正确的是（     ）




A．若，则             B．若，则




C．若，则      D．若，则 

3.在等差数列{an}中，，则数列的前13项之和为（     ）
A.52             B.24           C.56             D.104







4．已知向量，满足，，，则与的夹角为（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 



5．在中，若，则的形状为（     ）
A. 等腰三角形    B. 直角三角形     C. 等腰直角三角形    D. 等腰或直角三角形





6．在中，，若点满足，则（      ）




 A.       B.        C.       D.


7．我国古代有用一首诗歌形式提出的数列问题：远望巍巍塔七层，红灯向下成倍增，共灯三百八十一，试问塔顶几盏灯？（     ）
A．5              B．4             C．3           D．2
8． 


[bookmark: OLE_LINK1]已知是正数，且，则 ( 　　)








．有最小值     ．有最小值     ．有最大值       ．有最大值





9. 在中，角的对边分别为, 若, 则角的值为（     ）






A.           B.         C. 或           D. 或






10．等差数列中，前n项和为，，且，当最大时，（     ）




A.       B.      C.        D.






11.设点，，直线过点且与线段AB相交，则的斜率的取值范围是（    ）




A. 或     B.      C. 	    D. 以上都不对


12．在△ABC中，D为BC的中点，P为AD上的一点且满足，则与△ABC面积之比为（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 
2、 填空题（本题共4小题，每小题5分，共20分）

13.不等式的解集为　　　　．





14. 已知的面积为，三个内角成等差数列，则　　　　．




15.若向量已知的夹角为锐角，则的取值范围是_________________.



16.已知数列{an}、{bn}都是等差数列，其前n项和分别为Sn和Tn，若对任意的都有，则_____.

三、解答题（本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．）
17.（本小题满分10分）



已知向量，向量，且

（Ⅰ）求；



（Ⅱ）若向量与平行，求的值．



18.（本小题满分12分）
已知公差不为零的等差数列[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]中，[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]，且[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]成等比数列．
（Ⅰ）求数列[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]的通项公式；
（Ⅱ）令[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]（[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]），求数列[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]的前[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]项和[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]．


19.（本小题满分12分）

如图，在△ABC中，角A，B，C所对边分别为a，b，c，已知．
[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]
（1）求角B的大小；
（2）若D为BC边上一点．AD＝5．AC＝7，DC＝3，求AB的长．


20.（本小题满分12分）



已知关于的不等式的解集为．

（Ⅰ）求实数的值；



（Ⅱ）解关于的不等式（为常数）．



21.（本小题满分12分）



已知，，函数．

（Ⅰ）求函数的最小正周期；












（Ⅱ）已知的三个内角，，的对边分别为，，，其中，若锐角满足，且，求的面积．



22.（本小题满分12分）








已知数列的前项和，函数对任意的都有，数列满足. 


（1）求数列，的通项公式；





（2）若数列满足，求数列的前项和．

[bookmark: _GoBack]
数学试题参考答案及评分意见
一、选择题（5′×12=60′）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	D
	C
	A
	D
	D
	A
	C
	B
	D
	B
	A
	B


二、填空题（5′×4=20分）



13．           14. 8            15.          16.  
三、解答题
17.（10分）

解：（Ⅰ）                                  ………………1分

由  ………………2分



                   ………………5分

（Ⅱ） ∵

∴           ………………7分


∵向量与平行，

∴                       ………………9分

解得：．                                   ………………10分
18. （12分）
解：（Ⅰ）设数列[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]的公差为[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]．

  [image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]       ………………2分
解得：[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]或[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]（舍），[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]                 ………………4分
[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com][image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]                               ………………6分
（Ⅱ）[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]             ………………8分

               ………………10分
[image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com][image: e卷通组卷系统 www.zujuan.com]                   ………………12分

19. （12分）


解：（1）∵，由正弦定理，

得，………………1分

即，

即．………………2分


∵，  ∴．


∴，即，………………4分


又∵， ∴．………………6分  



（2）中，∵，，
[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]

∴．………………8分


∵ ， ∴．




在中，，，，………………9分


∴由正弦定理，得，

∴………………12分
20. （12分）



解：（1）由题意知为关于的方程的两根    ………………2分


将代入方程得               ………………4分

从而原方程变为


方程的另一个根                             ………………6分

（2）不等式，


当时解集为；  


当时解集为；  


当时解集为．                  ………………12分

21. （12分）

解：（1） 

                 ………………1分

                            ………………3分

，                              ………………4分


因此的最小正周期为            ………………6分

（2） 由，


又∵为锐角，∴，                           ………………8分



由正弦定理可得，，

则，                           ………………10分

由余弦定理可知，，

可求得．

                            ………………12分


22.（1）                 …………………………1分

        


        时满足上式，故         …………………3分

∵=1∴[image: www.ziyuanku.com]             …………………………4分


∵    　　　 ①


∴  　　　②

∴①+②，得            …………………………… 6分


（2）∵，∴             

∴       　　　  ①

，       ②…………………………8分



①－②得=  …………………………10分              

即                                  …………………………12分
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